



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/5/4

گورنر HOCHUL نے سرائوگا اسپرنگز میں \$5.7 ملین کے کمپلیٹ اسٹریٹس پروجیکٹ کے آغاز کا اعلان کیا ہے

تاریخی یونین ایونیو کے ساتھ نئی ہائیک لینز اور پیدل روش کی مدد سے سرائوگا ریس کورس اور شہر کے ڈاؤن ٹاؤن ڈسٹرکٹ تک رسائی بہتر ہو جائے گی

یونین ایونیو کی سطح کو از سر نو تعمیر کیا جائے گا؛ موسم گرما کی ریسنگ کے لیے کام روک دیا جائے گا

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ سرائوگا اسپرنگز کے شہر میں یونین ایونیو کے ساتھ پیدل راستے اور سائیکل سواروں کی سلامتی بڑھانے کے لیے \$5.7 ملین کا ایک پروجیکٹ تکمیل کے مراحل میں پہنچ رہا ہے۔ کمپلیٹ اسٹریٹس پروجیکٹ سے اس اہم روڈ وے میں ایک نئی پیدل روش اور ہائیک لینز کا اضافہ ہو جائے گا، جو شہر کے متحرک ڈاؤن ٹاؤن کے علاقے اور تاریخی سرائوگا ریس کورس کے گیٹ وے کے طور پر کام کرتی ہیں۔ پروجیکٹ کے حصے کے طور پر یونین ایونیو کی سطح بھی دوبارہ بنائی جائے گی۔

"سائیکل سواروں اور پیدل چلنے والوں کی رسائی کو بڑھانا ہمارے عزم کا ایک لازمی حصہ ہے کہ بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کی جائے جو کمیونٹیز کو دوبارہ مربوط کرے اور تفریح، سیاحت اور اقتصادی ترقی کے نئے مواقع فراہم کرے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "سرائوگا اسپرنگز میں اس کمپلیٹ اسٹریٹس پروجیکٹ سے بالائی ریاست کے اس تاریخی شہر کی دلکشی میں اضافہ ہو گا اور رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے اپنی گاڑیوں پر سوار ہونے بغیر اس علاقے میں پائی جانے والی تمام چیزوں کو دریافت کرنا مزید آسان ہو جائے گا۔"

ریاست نیو یارک محکمہ آمد و رفت کے "کمپلیٹ اسٹریٹس" اقدام کے اہداف کو پورا کرنے کے لیے، اس پروجیکٹ کی منصوبہ بندی اور ڈیزائن تیار کیا گیا تھا تاکہ ہر عمر اور قابلیت کے روڈ وے صارفین کے لیے محفوظ، آسان رسائی اور نقل و حرکت کو زیر غور لایا جاسکے۔ کمپلیٹ اسٹریٹس پروجیکٹس میں پیدل چلنے والوں، سائیکل سواروں، پبلک ٹرانسپورٹ کے سواروں، موٹر سائیکل سواروں، بچوں، بوڑھوں اور معذور افراد کی ضروریات زیر غور لائی گئی ہیں۔ کمپلیٹ اسٹریٹس کے ڈیزائن، صاف ستھرے اور زیادہ ماحول دوست آمدورفت کے نظام میں اپنا کردار ادا کرتے ہیں۔ دسمبر میں، گورنر Hochul نے ایک [قانون سازی پر دستخط کیے تھے](#) تاکہ پوری ریاست میں میونسپل کے "کمپلیٹ اسٹریٹس" پروجیکٹس کے لیے اضافی معاونت فراہم کی جائے۔

یونین ایونیو، جسے اسٹیٹ روٹ P9 کے نام سے بھی جانا جاتا ہے، یہ ایگزٹ 14 پر ایڈروٹیک نارٹھ وے (مابین ریاستی 87) سے مل جاتا ہے، جو سرائوگا اسپرنگز کے داخلی راستوں میں سے ایک راستہ اور تاریخی ہارس ریسنگ ٹریک بن جاتا ہے جو سالانہ 1 ملین سے زیادہ سیاحوں کو اپنی طرف کھینچ لاتا ہے۔ سرائوگا کی گھڑ دوڑ کی تاریخ سے اس سڑک کا تعلق مشہور و معروف ہے۔ اگست میں، مرحوم مخیر شخصیت اور سرائوگا کمیونٹی کے مشہور نام کی یاد میں، گورنر Hochul نے یونین ایونیو کو "Marylou Whitney ریکزر" کے نام سے موسوم کر دیا تھا۔ آنجہانی، لیجنڈری کھیلوں کے لکھاری Red Smith کے بارے میں بھی سنی سنائی بات مشہور تھی کہ انہوں نے سرائوگا ریس کورس کے لیے درج ذیل ہدایات فراہم کی تھیں: "نیویارک شہر سے آپ شمال کی جانب تقریباً 175 میل تک گاڑی چلائیں، یونین ایونیو پر بائیں مڑ جائیں اور 100 سال پیچھے چلے جائیں۔"

اس پروجیکٹ کے ایک حصے کے طور پر، ریاست نیویارک محکمہ آمدورفت (New York State Department of Transportation, NYSDOT) کی جانب سے پولک ایونیو اور نیویارک ریسنگ ایسوسی ایشن کیٹ 16 کو ایسٹ ایونیو کے ساتھ جوڑنے کے لیے یونین ایونیو کے شمالی جانب معذوری کے شکار امریکی شہریوں کے ایکٹ کے مطابق ایک نیا فٹ پاتھ نصب کیا جائے گا۔ ایسٹ ایونیو اور بیننگ روڈ کے درمیان دونوں سمتوں میں پانچ فٹ چوڑی بائیک لینز پر رنگ و روغن کیا جائے گا۔

ایسٹ ایونیو اور سرائوگا جھیل کے اوپر والے پل کے درمیان یونین ایونیو کے تقریباً تین میل طویل حصے کی سطح دوبارہ تعمیر کی جائے گی اور ایسٹ ایونیو اور بیننگ روڈ کے درمیان نکاسی کے نئے ڈھانچے شامل کیے جائیں گے تاکہ طوفان کے پانی کی نکاسی کے بہاؤ کو بہتر بنایا جا سکے۔ تعمیر کے دوران ویسٹ ہاؤنڈ یونین ایونیو کو کم کر کے ایک لین تک محدود کر دیا جائے گا؛ تاہم، گر میوں میں ریسنگ کے سیزن کے دوران کوئی تعمیراتی کام کرنے کی اجازت نہیں ہو گی۔ باقی ماندہ کام، یوم مزدور کے بعد دوبارہ شروع کیا جائے گا۔ جون 2024 تک پورے پروجیکٹ کی تکمیل کا شیڈول بنایا گیا ہے۔

ریاست نیویارک محکمہ آمدورفت کی کمشنر **Marie Therese Dominguez** نے کہا "سرائوگا اسپرنگز اور سرائوگا ریس کورس دار الحکومتی علاقے کے نگینے ہیں اور ریاست نیویارک کے سب سے زیادہ پُرکشش مقامات میں شامل ہیں۔ یونین ایونیو میں بہتری لانے کے ان کاموں کے ساتھ، ہم علاقے کے رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے یہ بات آسان تر بنا رہے ہیں کہ اپنی کاروں کو پیچھے چھوڑ دیں اور پیدل یا سائیکل پر سوار ہو کر سرائوگا کے تجربے کو محسوس کریں - اس طرح ہر کسی کو اس کمیونٹی اور اس کے مشہور تفریحی مقامات کی تاریخ اور زندگی سے لطف اندوز ہونے کا موقع ملے گا۔"

ریاستی سینیٹر **Jim Tedisco** نے کہا، "سرائوگا اسپرنگز میں یونین ایونیو کے ساتھ اس نئی بائیک لین اور فٹ پاتھ سے تاریخی سرائوگا ریس کورس کے رہائشیوں اور سیاحوں کو اس سہولت میں گھومنے پھرنے، موٹر سائیکل چلانے اور ورزش کرنے کا ایک محفوظ اور آسان طریقہ فراہم کیا جائے گا۔"

ریاستی رکن اسمبلی **Carrie Woerner** نے کہا، "ریسنگ سیزن کے دوران خاص طور پر، یونین ایونیو کے بہاری استعمال کے پیش نظر، میں اس بڑے اور انتہائی ضروری حفاظتی منصوبے کے لیے گورنر Hochul کا دل کی گہرائیوں سے شکریہ ادا کرتی ہوں۔ یونین کے دونوں اطراف میں پارکنگ کی جگہوں اور گھوڑوں کے اصطبلوں کے ساتھ، گاڑیوں، سائیکلوں، گولف کارٹس اور گھاس سے بھرے ٹرکوں کے علاوہ، دن اور رات کے دوران سیاح، بیک اسٹریچ کارکنان اور اچھی نسل کے گھوڑے یہاں سے گزرتے رہتے ہیں۔ محکمہ آمدورفت کے اس کمپلیٹ اسٹریٹس پروجیکٹ سے ہر کسی کے تحفظ میں زبردست اضافہ ہو جائے گا اور میری خوشی بیان سے باہر ہے۔"

سرائوگا کاؤنٹی کے بورڈ آف سپروائزرز کے چیئرمین **Theodore T. Kusnierz Jr.** نے کہا، "سرائوگا کاؤنٹی میں، ہم نے اس بات کو ترجیح دی ہے کہ اپنے پیدل راستے بنانے کے اقدام کے ذریعے پیدل چلنے والوں اور سائیکل سواروں کے ساتھ سڑک کو مشترکہ طور پر استعمال کرنے کے لیے محفوظ راستوں کی حمایت کی جائے، جس کے نتیجے میں کاؤنٹی بھر میں پیدل چلنے اور بائیک چلانے کے رجحان کو فروغ ملتا ہے۔ ہمارے سب سے بڑے شہر سرائوگا اسپرنگز میں خاص طور پر، زیادہ چلنے کے قابل اور بائیک کے قابل کمیونٹیز قائم کرنے سے، ریاست نیویارک میں صحت مند ترین کاؤنٹیوں میں سے ایک کاؤنٹی کے طور پر سرائوگا کاؤنٹی کی حیثیت کو برقرار رکھنے میں مدد ملتی ہے۔ میں 'کمپلیٹ اسٹریٹس' اقدام کے ذریعے سرائوگا کاؤنٹی میں سرمایہ کاری کرنے پر گورنر Hochul اور ریاست نیویارک کے محکمہ آمدورفت کا شکر گزار ہوں۔"

سٹی آف سرائوگا اسپرنگز کے میئر **Ron Kim** نے کہا، "میں بے حد خوش ہوں کہ گورنر Hochul ہماری کمیونٹی میں کثیر الاستعمال پیدل روشوں میں یہ سرمایہ کاری کر رہی ہیں۔ میری انتظامیہ پورے شہر میں موٹر سائیکل اور پیدل چلنے والے راستوں کے مربوط نیٹ ورکس کو فروغ دے رہی ہے اور تعمیر کر رہی ہے تاکہ گرین ہاؤس کیسوں کے اخراجات میں کمی آئے، کار ٹریفک کم کی جائے، اور بالآخر سرائوگا کو اس کے تمام رہائشیوں کے لیے مزید قابل رسائی بنایا جائے اور آنے والی نسلوں کے لیے ماحول کو محفوظ بنایا جائے۔ یہ پروجیکٹ اسی کوشش کا ایک اہم حصہ ہے اور ہمارے کمپلیٹ اسٹریٹس پلان کے نفاذ میں ایک اہم عنصر ہے۔"

موٹر سواروں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ کام کے علاقوں میں رفتار کم کریں اور ذمہ داری سے گاڑی چلائیں۔ جس علاقے میں کام ہو رہا ہو وہاں تیز رفتاری کے جرمانے دوگنا ہو جاتے ہیں۔ ورک زون کے اندر تیز رفتاری کی دو یا زائد خلاف ورزیوں کے نتیجے میں کسی شخص کا ڈرائیونگ لائسنس معطل ہو سکتا ہے۔

موٹر سواروں کو یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ جب بھی سڑک کے کنارے سرخ، سفید، نیلی، پیلی یا سبز روشنیاں دکھاتی ہوئی گاڑیوں کا سامنا ہو، جس میں کام کے علاقوں میں دیکھ بھال اور تعمیراتی گاڑیاں شامل ہیں، تو اگر محفوظ طریقے سے ممکن ہو، تو وہ کسی لین کے اوپر سے عبور کریں یا نمایاں حد تک رفتار کم کر لیں۔

تازہ ترین سفری معلومات کے لیے، 511 پر کال کریں، www.511NY.org ملاحظہ کریں یا مفت NY511 موبائل ایپ ڈاؤن لوڈ کریں۔

New York State DOT پر Twitter کو فالو کریں: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) Facebook پر facebook.com/NYS DOT پر تلاش کریں۔ (دارالحکومتی علاقے کا احاطہ کرنے والے) New York State DOT ریجن 1 کی جانب سے ٹویٹس کے لیے، [@NYS DOT Albany](https://twitter.com/NYS DOT Albany) کو فالو کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)